



## 合肥胜利路街道建设社区： 党建引领先行 志愿服务在行动

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 日前,记者从合肥胜利路街道建设社区获悉,该社区创新思路,完善党的基层组织建设,建立“党建+志愿服务”模式,全心全意为居民提供“零距离”优质服务。

建设社区以居民需求为引导,发挥党员的示范作用,建立起以网格员为主要力量,有效提升社区志愿服务的社会成效。由社区工作人员、党员志愿者、小巷管家等组成专兼职网格员队伍,深入各小区入户了解情况,变居民找社区为社区服务送上门,提高服务群众的精细化水平。

通过不断开展活动,不断积累经验,建设社区

党支部和“五色花”志愿服务队一起,逐步完善内部自治管理,提高志愿服务水平。通过项目化运作的方式培育社区志愿服务队,引入社会力量,形成多元联动模式,随时将党的政策、党的声音传递给党员和群众。

建设社区将雷锋精神作为服务居民为宗旨的生动展示和具体体现,充分发挥党支部的组织优势,以党建引领志愿公益,志愿服务融入社区服务。周末时间,党员志愿者、小巷管家、社区工作人员发扬不怕苦不怕累的精神,积极整理小区环境,清理楼道废旧物,整齐摆放共享单车,共创干净、有序、美丽的居住环境。



日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队加强市容精细化管理,在规范共享单车停放的同时,将单车上粘贴的“牛皮癣”小广告清理干净。

□ 姜曼 记者 祁琳 文/图

## 肥东古城镇县镇人大代表 聚焦贫困村脱贫攻坚

8月23日上午,合肥市肥东县古城镇人大主席团组织27名县镇人大代表集中乘车前往该镇贫困村之一的松王社区,就该社区杨桂小区一期人居环境提升工程投入建设的美丽乡村“前世今生”进行调研,以聚焦打赢脱贫攻坚战主题实践活动来促进代表在闭会期间的履职。

调研团队一行现场了解住房结构、建成后入住总户数以及群众参与质量监督的具体细节,对松王社区依托人居环境提升工程,围绕建设新型美丽乡村的举措给予高度肯定。代表魏兆从说,通过美丽乡村省级建设点的建设,再与这次调研的贫困村人居环境提升工程相比,在细节上还有值得提升的方面,下一步,建立健全建后管养工作是工作的主攻方向,只有认真呵护,美丽乡村才能经得起时间的考验。

□ 高桢 记者 赵汗青

## 肥东经开区农发局与城管局 联合开展送水送温暖活动

自7月21日起,肥东经开区又以高温晴热天气为主,由于长期干旱,辖区北瑶岗社区和燎原社区未拆迁居民户的旱情尤为严重,生活用水成了问题。8月23日上午,肥东经开区农发局协同城管局联合开展送水送温暖活动。活动中,该区城管局利用洒水车将水运送到社区居民集中的地方,由社区干部协助并组织居民利用各种储水设备前来排队接水,有的老人挑水比较困难,社区干部主动帮忙挑水、抬水,确保每户居民都能够有水喝、有水用,前来接水的居民个个脸上都洋溢着开心的笑容。此次送水送温暖活动,得到社区居民的高度赞扬和充分的肯定,下一步经开区将会继续关注辖区居民的生活和生产用水问题,及时解决居民生活用水问题,保障辖区居民有水可用。

□ 李培 记者 赵汗青

### 一句话新闻

暑假期间,安徽农业大学的邓文静同学、刘青同学作为志愿者,自发来到合肥市金寨南路社区为独居的孤寡老人普及防震避险知识,宣传食品安全的相关知识。此外,志愿者们还上门慰问了该社区的许盛发、尹德余等老人,将志愿者们亲手制作的爱心糕点等送给了老人。

□ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

近日,合肥市稻香村街道社区卫生服务中心的医生走进金寨南路社区安粮城市广场,为社区居民签约家庭医生服务。此次活动,稻香村街道社区卫生服务中心共派出2个家庭医生团队共10余名医务人员参加家庭医生签约,还邀请专家医生,提供现场医疗咨询、义诊服务。

□ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

## 约谈企业排查安全隐患 保障园区安全生产

为进一步抓好辖区安全生产工作,落实企业安全隐患排查整改工作,确保全区安全生产形势持续稳定。近日,肥东经开区管委会组织召开部分木材加工企业安全生产工作专项约谈会,共18家木材加工企业主要负责人参加会议。该区安监局局长吕中流主持会议,要求各企业负责人强化安全生产工作的红线意识,对存在的安全隐患要及时进行整改销号。

此次会议有力增强了相关企业负责人安全生产意识,推动了木材加工企业积极排查整改安全隐患,有效保障了与会企业生产安全。

□ 魏贤祥 记者 赵汗青

